

OKRUŽNICA BROJ 52

Izdaje: Odbor za pripremu i organizaciju duhovskih konferencija

Decembar 1998



Vier Kerzen brannten am Adventskranz. Es war ganz still. So still, daß man hörte, wie die Kerzen zu reden begannen.

Die erste Kerze seufzte und sagte: " Ich heiße Frieden. Mein Licht leuchtet, aber die Menschen halten keinen Frieden, sie wollen mich nicht." Ihr Licht wurde immer kleiner und verlösch schließlich ganz.

Die zweite Kerze flackerte und sagte: " Ich heiße Glauben. Aber ich bin überflüssig, die Menschen wollen von Gott nichts wissen. Es hat keinen Sinn mehr, daß ich brenne. " Ein Luftzug wehte durch den Raum und die zweite Kerze war aus.

Leise und sehr traurig meldete sich die dritte Kerze zu Wort: " Ich heiße Liebe. Ich habe keine Kraft mehr zu brennen. Die Menschen stellen mich an die Seite. Sie sehen nur sich selbst und nicht die anderen, die sie liebhaben sollen. " Und mit einem letzten Aufflackern war auch dieses Licht ausgelöscht.

Da kam ein Kind in das Zimmer. Es schaute die Kerze an und sagte: " Aber, aber, ihr sollt brennen und nicht aus sein ! " Und fast fing es an zu weinen.

Da meldete sich die vierte Kerze zu Wort. Sie sagte: " Hab keine Angst! Solange ich brenne, können wir auch die anderen Kerzen wieder anzünden. Ich heiße Hoffnung. " Mit einem Streichholz nahm das Kind Licht von dieser Kerze und zündete die anderen Lichter wieder an.

OSVRT NA DUHOVSKU KONFERENCIJU 1998

S obzirom da smo u predbožićnim danima kada se rado sjećamo rođenja našega Gospoda Isusa Krista, pa da se podsjetimo šta smo to čuli o " Radosti " na prošloj konferenciji.

Dojmilo mi se da brat Ružička na temu Radost nije održao referat, već je to bila nagovjest radosne vijesti na jednostavan, shvatljiv način za svakoga, između ostalog je rekao :

"Ta kraljevstvo Božije nije jelo ili piće nego pravednost mir i radost u Duhu Svetome" (Rim.14,17)

Možeš uzeti sve što ovaj svijet pruža a ipak ostaješ jedno i nesretan. Gospod Isus Krist, živi spasitelj koji je umro za griješnike, jedini je koji ti može podariti radost. Radost koju on daje nije zemaljska. To je njegova vlastita, nebeska radost.

RADOST U KRISTU

Poslije ih odvede gore u svoj stan, dade im jesti, vrlo se veseleći sa svim domom što je našao vjeru u Boga." (Djela 16,34)

Čovjek traži sreću ali je ne nalazi jer živi bez pravoga smisla i cilja. To ga dovodi do dubokog očajja. Ipak, Bog je stvorio čovjeka da bude zadovoljan i radostan. Bog ga izdvaja od svega stvorenog, jer je sličan njemu samome to je i razlog zašto čovjek nalazi radost u Bogu. Ova radost je bila narušena kada je čovjek pao u grijeh i odvojio se od Boga. Ali Bog ga ne zaboravlja: " Adame gdje si?" I kada je Bog nad sotonom izrekao presudu, bila je to prva radosna vijest našim praroditeljima. "Netrpeljstvo ja zamećem između tebe i žene, između roda tvojeg i roda njezina; On će ti glavu satirati a ti ćeš mu vrebati petu" (Pos. 3.15)

Grijeh je prepreka za zajedništvo sa Bogom. Radi toga je čovjeku potrebno oprostjenje kao milosni dar Božji." Evo jaganjca Božjega koji odnosi grijeh svijeta." (Iv. 1,29) Kada se čovjek preda Bogu tada prima vječni život i postaje radostan, pa se tome čak i anđeli na nebu a i sam Otac nebeski raduju.

RADOST KAO DAR

Plod je pak Duha: Ljubav, radost, mir... (Gal. 5,22)

Kršćanima prve crkve, bilo je to potpuno jasno da ih je zahvatila posve nova kvaliteta života. Više nisu bili smrknuta lica kao oni koji žive pod zakonom, već su bili veseli zbog spasenja kroz milost Isusa Krista.

Upravo dar Duha Svetoga: Radost, čini da iz naše nutrine teku rijeke žive vode . (Iv,7,38). Isus se molio svome ocu za nas: " da imaju puninu moje radosti u sebi ". Da bi to imali, potrebno nam je održavati čisto zajedništvo sa Bogom. David u Psl. 51,14 vapi: " Vrati mi radost svoga spasenja," jer je narušio zajedništvo sa Bogom zbog grijeha i dalje vapi: " Čisto srce stvori mi Bože,... " (Psl. 51,12) zato, čuvajmo se kompromisa sa grijehom.

Naša radost nesmije biti narušena ni onda kada moramo trpjeti radi Kristovog imena.Kada su Pavla i Silu strpali u zatvor, zar oni nisu mogli reći: Bože pa mi nismo to zaslužili, samo smo izvršavali tvoju volju a evo što smo doživjeli. Mnogi ljudi su doživjeli i gore od Pavla i Sile a ni mi sami neznamo šta nas još može snaći radi vjere u Krista, ali u jedno smo sigurni: " Radost Jahvina naša je jakost " (Neh. 8,10)

Stoga kako veli pismo: " Radujte se u Gospodu ! Ponavljam :radujte se ! " (Fil. 4,4)

RADOST U SLUŽBI

Ja vas izabrah i postavih vas da idete i rod donosite i rod vaš da ostane,te vam Otac dade što ga god zaištete u moje ime " (Iv.15,16)

U svjetovnom zvanju sve što činimo, činimo u Božije ime i za njegovu slavu ." Razmotrite dakle pomno kako živite ! Ne kao ljudi, nego kao mudri ! " (Ef. 5.15)Božji izbor čovjeka čini dostojnim ali i obavezuje u službi na koju nas Gospod zove. Naše radno mjesto u svjetovnom zvanju je naše misijsko polje, stoga : " Što god radite, radosno činite, kao Gospodu a ne ljudima, znajući da ćete od Gospoda primiti nagradu, baštinu. Gospodu Kristu služite! " (Kol. 3,23-24)

Svi smo pozvani da budemo svjedoci Radosne vijesti. Ako kažemo da smo nesposobni, u pravu smo, ali ako nas je pozvao Isus u tu službu,onda će naša slabost postati u Bogu jakost.

Svakako, Gospod nam je dao razne službe u kojima koristimo duhovne darove. U tim darovima se očituje Kristova snaga, samo ako te darove ispravno koristimo. Nanovo rođeni vjernici sačinjavaju zajedno jedno tijelo, gdje je svaki vjernik ud toga tijela. Ti udi su ovisni jedno od drugom. Ni jedan ud ne može pravilno funkcionirati sam za sebe. Kada se odrećemo sebe u korist Božije volje i dobrobit bližnjega, radost dolazi kao dar. A najuzvišeniji put je ljubav koja nadvisuje sve ostalo.

J. Sijanta

IZVJEŠTAJI O RADU PO GRUPAMA

Rad sa mladima:

1. Radost u svakidašnjem životu

Svatko od nas želi biti radostan, sam Bog nam, poklanja toliko mnogo toga u našem životu preko čega se možemo radovati. Napomenimo samo nekoliko takovih razloga kao:

Radost da pripadamo jednoj obitelji, saznanje da imamo brću i sestru, supruga, suprugu, mogućnost zajedništva i napokon radost da možemo živjeti.

Unatoč svega napomenutoga, u današnjem svijetu susrećemo sve više i više ljudi kojima je radost jedna nepoznanica. Neznamo razloge koji su ih doveli u situaciju da nisu upoznali radost. Možda je pak jedan od razloga svakodnevna žurba i traganje za raznim stvarima koje im ovaj svijet nudi, u nadi da će naći radost. U tome beskrajnome traženju zadovoljstva u raznim stvarima ovoga svijeta, postadoše prazni u srcu, siromašni u duši i nesretni u životu.

Prorok Nehemija kaže: " Zato ne budite žalosni, jer je radost Gospodinova naša sila" (Neh.8,10b)

2. Najveća radost jednog kršćanina jeste saznanje da je spašen

Samo ime ISUS u izvornom prijevodu znači: Bog spasava.

Cilj njegovog boravka ovdje na ovoj zemlji, kao i razlog postajanja čovjekom nalazimo u Djelima 4,12.

Cijeli taj plan spasenja sadrži u sebi slijedeće:

- a) Otkupljenje: 1 Pet. 1,18-19 i 1 Kor.7,23
- b) Oslobođenje: Heb.2,15 i Lk. 4,18b-19
- c) Spasenje: Rim.5,9 i Tit.3,5

Spašeni smo kroz njegovu smrt na križu. Kroz neopisivo veliku ljubav i milost oca nebeskog a ne zbog naših pravednih djela. Dao nam je novi život i novu šansu da počnemo ponovo od početka, obećavši nam vječni život.

On sam nam pokazuje put ka Bogu, i nije nam potreban drugi posrednik izuzev samoga Krista koji je taj put. (Iv.14,6)

Postavlja se jedno veliko i ozbiljno pitanje :

Za koga je sve ovo Isus učinio ? ? ?

D. Pešut

Izveštaj sa bratskog sastanka:

Brat Sadak je vodio bratski sastanak i govorio o dušobrižništvu, iz Gal. 6, 1-10. Brat je istakao važnost dušobrižništva i to u tri područja:

- a) Dušobrižništvo kod pojedinaca
- b) Dušobrižništvo u zajednici
- c) Dušobrižništvo u porodici.

Brat je napomenuo da dušobrižnička služba nije jednostavna i laka. Zato dušobrižnik mora biti duhovno stabilan, neophodno je da ima vlastitog dušobrižnika i da živi u uskoj povezanosti sa Kristom.

Dušobrižnik nemože biti svatko, iako je svako pozvan da se brine za svoga brata i svoju sestru. To znači da mora imati određene kvalifikacije. Bog sam poziva čovjeka na dušobrižnički rad, uzima ga u svoju školu i upravlja njegovim srcem. I zato je dušobrižnik potpuno ovisan o božjem pozvanju.

Brat je istakao osobine koje jedan pozvani dušobrižnik dobija u božjoj školi (Gal. 5, 22-23). Zato jer je to vrlo važan rad, među djecom božjom.

Diskusija:

Dušobrižnik je onaj koji se brine za dušu drugih.. U diskusiji i izmjeni iskustava sa toga područja došli smo do saznanja, da mnoge činjenice utječu na taj rad.

Jedan od ključnih problema u tome radu je povjerenje (ne povjerenje) i predrasude prema dušobrižniku. Situacija postaje još komplikovanijom jer tu službu često puta obavljaju ljudi koji nisu pozvani niti imaju dušobrižničke osobine. Daljnji problem je taj, da među braćom postoji izvjestan rivalitet, nadmetanje, u takovom stanju nemože Duh Gospodnji upravljati dušobrižnikom.

Kada bi mislili na riječi apostola Pavla, gdje se on obraća Galaćanima u 5, 26 i Filipljanima 2, 3 sigurno nebi došlo do zastoja u dušobrižničkom radu, nego do radosti koja proslavlja Krista.

Povjerenje u jednog dušobrižnika dolazi kroz božje djelovanje u životu dušobrižnika. Ako dušobrižnik živi po Kristovom uzoru, imati će povjerenje drugih!

Zaključak:

Dušobrižništvo je lijek koji nam nudi Bog. Lijek se mora redovito uzimati i to po božjem propisu. Tako da kroz dušobrižništvo imamo mogućnost uspostaviti ometeni mir sa Bogom, i doći do prave radosti, radi oprosteno nam grijeha.

Samo tako dušobrižništvo može postati jedan veliki blagoslov za sve nas.

V. Mikić

VJENČANJE:

Stuttgart : 12.09.1998

Toga dana sklopili su brak sestra Nelli Friesen i brat Teofil Sijanta u tamošnjoj zajednici.

Mladom bračnom paru želimo božji blagoslov i vodstvo u njihovom zajedničkom životu.

EVO ME

EVO ME

EVO ME

EVO ME

Pforzheim: 26.08.1998

Gospod je mladom bračnom paru, sestri Tabiti i brtu Tihomiru Mikuliću poklonijo malu djevojčicu - N A T A L I E:

Mladim roditeljima želimo božji blagoslov, a nadasve mudrost u odgoju njihovog djeteta.

Böblingen : 20.11.1998

Gospod je mladom bračnom paru, sestri Marici i bratu Samuelu Marciuš poklonio malu djevojčicu - E L L E N .

Sestri i bratu želimo božje blagoslov, a nadasve mudrost u odgoju njihovohg djeteta.

25-o GODIŠNJICA BRAKA

Böblingen: 14.11.1998

Bila je to posebna radost za sve prisutne a posebno za sestru Katarinu i brata Andriju Variju. Pomenutoga dana su sestra i brat proslavili 25 godina bračnog života. Bila je to prigodna svečanost uz lijepi program i bogatu zakusku.

Naša je iskrena želja da vas Gospod i nadalje vodi i blagoslovi u vašem braku kako vas tako i vašu djecu.

KRŠTENJE:

Kozaperovica:30.08.1998

Bio je to poseban dan za malo mjestance smješteno u blizini šamaričkih brijegova,a naravno i za njegove mještane.Toga dana je kršteno 39 duša. Novokrštenima,braći i sestrama želimo božji blagoslov i njegovo vodstvo u njihovom životu.

Stuttgart:18.10.1998

Toga dana je bilo sveto krštenje,gdje su između ostalih kršteni i :
Sestra Ružica Šijak,brat Daniel Fedotov i brat Aleksander Pešut.Sestri i braći želimo božji blagoslov i nadasve njegovo sveto vodstvo u njihovom životu.

Dorsten:

~~Krštena je sestra Šehresad Emiri i brat Goran Jovanović,sestri i bratu želimo božji blagoslov i njegovo sveto vodstvo u njihovom daljnjem životu i radu za njega.~~

Tužne vijesti:

Köningsbronn:05.07.1998

Nakon duže i teške bolesti, Gospod je uzeo sa ove suzne doline svojega slugu a našeg dragog brata Ferdinanda Koceva u svoju slavu..
Sestri Kocev želimo posebnu božju blizinu i prisutnost njegove milostive ruke.

Stuttgart:08.08.1998

Iznenadno i neočekivano u 62 oj godini života.Gospod je uzeo sebi svoju vjernu sluškinju Ilonu Fedotov,otišla je onome kome je cjelim svojim životom služila.

Dragom bratu Sigmundu- Bati,Danijelu i Benjaminu kao i ostaloj rodbini želimo božju prisutnost i vodstvo njegove milostive i utješne desnice.

Drage sestre, drage prijateljice naše duhovske konferencije.

Ovom prilikom javljam vam se u nadi da ste sve zdrave i da se radujete ovim dolazećim danima. Danima koji nas podsjećaju na rođenje našeg dragog Gospoda, i prelaz iz jedne "stare" godine u "NOVU GODINU". Neka vas Gospod čuva i vodi!

Vjerujem da je svaka od nas doživjela radost u našem Gospodu u ovoj godini koja je na svome izmaku. Velka je to privilegija, znati da je on tu, u trenucima tuge, žalosti ili radosti on je sam tu pored nas prisutan kroz svoju milost. I zbog toga se nemojemo brinuti šta nas očekuje u idućoj godini?

Molimo se za našu konferenciju, za naš čas, za naše svakodnevne potrebe kao i za potrebe drugih.

Ja tražim jednu sestru koja bi bila spremna da nas vodi za vrije našeg časa, da nam Gospod dade opet podstreku a i novu snagu za dalje. Dali znate takovu sestru? Imate li tu ideju? Koja bi od vas bila spremna da održi naš čas? **MOLITE SE GOSPODU ZA TU POTREBU.**

Samo to obilježava brigu za naš rad.

Želim vam sretan BOŽIĆ i sretnu Novu 1999 Godinu. Neka sam Gospod bude sa svima vama, drage moje sestre.

Vaša sestra Maria Mihalji (Tel.-Nr. 02632/ 494912)

TROŠKOVI DUHOVSKE KONFERENCIJE 1998 GODINE:

=====

Zahvalni smo našem Gospodu i za ovu konferenciju koja je već davno iza nas, na kojoj smo doživjeli izobilan božji blagoslov. Napomenimo samo susrete jedan sa drugim, na zajedničkom sastanku, na molitvi, kroz pjesmu, doživljaje i mogli bi puno toga nabrojati jednostavno bilo nam je lijepo.

Ali i takvi trenutci su povezani sa određenim materijalnim troškovima, a sveukupni troškovi naše konferencije iznosili su:

11 002,13 DM

Bilo bi veoma zgodno ovdje napomenuti adresu i broj žiro računa našeg blagajnika:

Križan Pavel, 71229 Leonberg, Rutesheimer Str. 50 / 5b ,

Kreissparkasse Böblingen

Kon.- Nr. 48 76 21 28

BLZ 603 501 30

Seeheim: 23.10.1998

Bio je to ponovo jedan lijepo provedeni dan u obitelji Vujčić, uživajući u gostoprimstvu naše drage sestre Eve. "Divno je biti zajedno u molitvi"... Upravo tako je i započeo naš zajednički sastanak poslije godišnjih odmora, izmjenom doživljaja i novosti iz naših sredina.

Da bi nakon tih ohrabrenja prešli na naš radni dio sastanka:

Nakog veoma iscrpnog i objektivnog razmatranja prošle konferencije i svega onoga što je vezano za pomenutu, došli smo do zajedničkog zaključka: Bilo je lijepo, Bogu hvala i za tu konferenciju.

Nakon osvrta na prošlu konferenciju došli smo i do pitanja kakova tema bi sada bila na redu za našu slijedeću konferenciju?

Nakon dugog i iscrpnog razmatranja odbor je doneo odluku da tema za našu slijedeću konferenciju glasi:

DOBROTA:

Lozinka za pomenutu temu bi bila:

"Dobrotvor moj i ograda moja".. Psl.144,2a

Za gore pomenutu temu pozvaćemo brata Ondreja Franku iz Bačkog Petrovca.

Svima čitateljima okružnice, braći i sestrama Blagoslovljene Božićne i Novogodišnje Blagdane želi odbor za pripremu duhovskih konferencija.

Urednik: Podunavac D. Petar, Pfarrgasse 30, 71032 Böblingen, Tel+Fax
-Nr. 07031 / 22 78 03